
 

 

 أسئلة تحصيلي القصل الرابع :    
 

         HF  2(g) Br  +                                                (aq)التفاعل التالي  :  1

 F2H + د Br2H + ج  F +HBr ب NR أ 

 Cu(NO 3Cu + 2NO =3 (2التفاعل الآتي مثال لنوع من التفاعلات هو  2

اكسدة  )د( إحلال بسيط  )ج( تكوين  )ب(  إحلال مزدوج  )أ(  

 واختزال 

 هو :   4PO3O  +  K2KOH                   3 H   ……+  4PO3Hفي المعادلة التالية       KOHالمعامل المناسب لوزن مركب  3

 5 د 4 ج 3 ب 2 أ 

 :  Mg       12التوزيع الالكتروني الصحيح لعنصر  4

  د 𝟏𝑺𝟐 𝟐𝑺𝟐 𝟐𝑷𝟔 𝟑𝑺𝟐𝟑 𝑷𝟑 ج 𝟏𝑺𝟐 𝟐𝑺𝟐 𝟐𝑷𝟔 𝟑𝑺𝟐 ب 𝟏𝑺𝟐 𝟐𝑺𝟐 𝟐𝑷𝟔 𝟑𝑺𝟏 𝟑 أ 

 للعنصر  32P22S21Sالتوزيع الالكتروني :  5

 9F د 5B ج 6C  ب 7N أ 

  4sبأن المجال 3dعن طاقة المجال 4sتختلف طاقة مجال  6

  )د( متساويات  )ج( أعلى طاقة  )ب(  أقل طاقة  )أ(  

 غاز الأكسجين + النحاس صلب                               →أكسيد النحاس  الصلب     المعادلة الرمزية للمعادلة اللفظية التالية :     7

  د 2CaO              2(g)+ O (S)Ca(S) ج 2CuO             2(g)+ O (S)2Cu(S) ب CO 2(g)            + O (S)C     (g)2 أ 

 KClاسم المركب التالي :  8

   كلوريد المغيسيوم  ج كلوريد البوتاسيوم  ب كلوريد الكالسيوم  أ  

 من خواص الحديد الكيميائية  9

 التخمر  )د( التحلل  )ج( الصدأ  )ب(  التعفن  )أ(  

 الألومنيوم  الصيغة الكيميائية هيدروكسيد  11

 3AL(OH) )د( AlF )ج( AlI )ب(  3AlCl )أ(  

 تتفكك المواد ) المركبات ( بالمحاليل المائية يكون من  11

تساهمية الى  )د( تساهمية إلى ذرات  )ج( أيونية إلى أيونات  )ب(  أيونية إلى ذرات  )أ(  

 أيونات 

 الماغنيسيوم الصيغة الكيميائية نترات  12

 Mg )د( 2Mg O )ج( MgO )ب(  2Mg (OH) )أ(  

2)3(NO 

 رمز عنصر لهيدروجين : 13

 I د Be ج He  ب 2H أ 

 الصيغة الكيميائية لكربونات الصوديوم  14

 3NaHCO )د( 3NaNO )ج( 3CO2Na )ب(  SO42  Na )أ(  

 2NaCl 22Na + Cl =نوع التفاعل حسب المعادلة التالية  15



 إحلال  )د( تكوين  )ج( احتراق  )ب(  تفكك  )أ(  

            NH            2+ X  H 2N 32في المعادلة الموزونة  Xالمعامل  16

 4 د 1 ج 2 ب 3 أ 

 2Sn Oاسم المركب  17

أكسيد  )د( IVأكسيد القصدير  )ج( ثنائي أكسيد القصدير  )ب(  IIأكسيد القصدير  )أ(  

 القصدير 

 2CaIالاسم العلمي للمركب  18

كلوريد  )د( يوديد البوتاسيوم  )ج( يوديد الكالسيوم  )ب(  أكسيد الكالسيوم )أ(  

 البوتاسيوم 

 بأنه تفاعل :  CO             2(g) + O (s)C (g)2   يصنف التفاعل التالي :   19

الاحتراق  د الاحلال ج التكوبن ب التفكك أ  

 والتكوين 

 

 يشار إلى المادة السائلة  في المعادلة الكيميائية بالرمز 21

 aq )د( l )ج( g )ب(  S )أ(  

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


